EXAMEN DICIEMBRE 2024 - VERSION 1
MARTES 17 DE DICIEMBRE DE 2024

Nro de Lista Cédula Apellido y nombre Firma

Informaciéon importante:

= En cada ejercicio hay una sola opcién correcta.
= La duracién del examen es de tres horas y media.
= Recordar que se aprueba el examen con 6 ejercicios contestados correctamente y a lo sumo 2

mal contestados, é al menos 7 contestados correctamente.

Respuestas de los ejercicios de multiple opcién:

Llenar cada casilla con la respuesta A,B,C,D, E o F, segiin corresponda.

Ejl1|Ej2|Ej3|Ej4|Ej5|E6|E7|ES8|E9|E]10
D|A|F|F[B|[B|]C|]B]|]B]| A

Notacién y propiedades utiles:
» S*(f, P) denota la suma superior y S,(f, P) la suma inferior de f con respecto a la particién
P.
» Propiedades de la funcién logaritmo:
1. log(ab) = log(a) + log(b)
2. log (%) = log(a) — log(b)
3. log(a*) = klog(a)




Ejercicio 1

Sea f :[—3,3] = R cuyo grafico es el siguiente

Indicar a cudl de las imédgenes corresponde el grafico de la funcién g : [—2,2] — R definida como

glx)=fz+1)+1




Ejercicio 2

Sea f:[0,16] — R tal que f(z) = /z y P ={0,1,4,16} una particién del intervalo [0, 16].
Indique cudnto vale S*(f, P) — Si«(f, P):

A) 28 Q) E) ¢
B) 55 D) 1% F) 0

Ejercicio 3
Sean f,g : [a,b] — R dos funciones continuas.

En la imagen se muestran de izquierda a derecha el grafico de f, luego el de g y por tltimo ambos
graficos juntos.

Sea H : [a,b] — R definida como

Determinar cual de las siguientes afirmaciones relativas al crecimiento y signo de la funcién H es
cierta.

A) H es creciente y H(x) > 0 para todo x € [a, b].
B) H es creciente y existe xg € [a,b] tal que H(zg) < 0.
C) El méximo de H se realiza en ¢y H(x) > 0 para todo x € [a, b)].
D) El méximo de H se realiza en ¢ y existe zg € [a, b] tal que H(zg) < 0.
E) El maximo de H se realiza en d y H(z) > 0 para todo z € [a, b].
)

F) El méximo de H se realiza en d y existe z¢ € [a, b] tal que H(xg) < 0.




Ejercicio 4

éea f R — R una funcién. Se consideran las siguientes afirmaciones:
» Afirmacién I: Existe § > 0 tal que la funcién f estd acotada en el intervalo (1 —§,1 4+ §).
s Afirmacién II: La funcién f tiene limite finito en 1.
= Afirmacién III: La funcién f es continua en 1.

Indicar cudl de las siguientes cadenas de implicancias es cierta para las afirmaciones anteriores.

A) Afirmacién I = Afirmacién II = Afirmacién II1
B) Afirmacién I = Afirmacién III = Afirmacién II
C) Afirmacién II = Afirmacién I = Afirmacién I11
D) Afirmacién IT = Afirmacién III = Afirmacién I
E) Afirmacién III = Afirmacién I = Afirmacién II

)

F) Afirmacién III = Afirmacién II = Afirmacion I

Ejercicio 5

Un auto se desplaza por una avenida de la ciudad y luego toma una ruta nacional. En la ciudad, la
velocidad méxima es de 45 km/h mientras que en la ruta es de 90 km/h.

Para controlar la velocidad hay distintos radares que toman la velocidad al momento de pasar el
vehiculo.

» A las 9:40 el auto pasa por el primer radar (R;) que se encuentra dentro de la ciudad. El radar
indica que la velocidad es de 30 km/h.

= A las 10:00 pasa por el radar Ry que se encuentra en el punto exacto en donde termina la
ciudad y comienza la ruta. El radar Ry se encuentra a 12 km del radar R;. El radar Ry indica
que la velocidad del auto es de 40 km/h.

s A las 10:20, luego de haber recorrido 45 km desde la posicién del radar Ry, pasa por un tercer
radar (R3) que se encuentra en la ruta. El radar R3 indica que la velocidad del auto es de 70
km/h.

Determinar cudl de las siguientes afirmaciones relativas al limite de velocidad se puede determinar
solo con la informacién de los radares (ubicacién de los radares, horarios en los que pasé el auto por
cada radar y la velocidad que llevaba en esos instantes).

A) En algiin momento dentro de la ciudad el auto super6 el limite de velocidad, pero no se puede
determinar si superé el limite de velocidad en ruta.

B) El auto superd el limite de velocidad en algiin momento en la ruta, pero no se puede determinar
si super6 el limite de velocidad en la ciudad.

C) En algiin momento dentro de la ciudad y también en algiin momento dentro de la ruta el auto
super6 los limites de velocidad permitidos respectivamente.

D) No es posible determinar si el auto super6 los limites de velocidad en algiin momento.

E) El auto en todo momento fue a una velocidad mayor a la permitida.

F) El auto siempre respet6 los limites de velocidad.




Ejercicio 6
Sea f:(—1,1) — R una funcién de la cual se sabe que:
] h’ij):L,conL>0;
z—=0 X

» f es dos veces derivable y tanto f’ como f” son continuas en el intervalo (—1,1). Es decir,
fec?(-1,1).

Indique la opcién correcta:

A) f(0)=0, f(0)=0y f"(0) =L D) f(0)=0, f'(0) =Ly f"(0) =2L
B) f(0)=0, f(0) =0y f"(0) = 2L E) f(0) =0, f'(0)=0y f"(0) =%
C) f(0)=0, f(0) =Ly f"(0) = L F) f(0)=0, f'(0)=Ly f(0) = 5
Ejercicio 7
2
Indicar el valor de la siguiente integral /0 de
A) log (2) C) log(12) E) log (3)
B) log(3) D) log(4) F) log(6)
Ejercicio 8
Indique el valor de la siguiente integral / : () (sin(z))? cos(x)d.
0
A) —e—2 D) —ef (F —m+2)+2
C)e2(¥—7r+2>—2 1




Ejercicio 9

Se desea construir un tanque de 1 m? (un metro ctibico) de capacidad. El tanque tendré una forma
cilindrica con base y tapa circular.

El costo de la construccion de un tanque de estas caracteristicas es de 100 délares por metro cuadrado.
Si construimos el tanque més barato en estas condiciones, entonces el drea de su superficie total (drea
de la base + drea lateral + drea de la tapa) expresado en metros cuadrados es:

3 C) 4 E) 2+27
Y Vo
B) 3V2r D) VA F) 2(v/7)? + 27

Recordar que: el volumen del cilindro de base circular de radio 7 y altura h es wr2h, el drea del circulo
de radio 7 es mr? y su perimetro es 2mr.

Ejercicio 10

Sea f: R — R la funcién definida por

2

f(a:):/ e~ s q¢,

Si pa(f,0)(x) denota el polinomio de Taylor de orden 2 de f alrededor de 0 evaluado en el punto z,
indicar el valor de pa(f,0)(1).
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